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 حالت و خروجيهاي مدار شكل زير چنين است :معادلات  -1
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 نشان دهيد كه مدار شكل فوق به ازاي تمامي مقادير مثبت مقاومتها در حالت فوق ميرايي قرار دارد. -الف

Rبا فرض  را  1Rمقاومت  -ب =2  باشد. -2كه يكي از فركانسهاي طبيعي مدار نيد چنان تعيين ك 6
Rبا فرض  -پ  , R= =2 16  تعيين كنيد.و با شرايط اوليه صفر خروجيهاي مدار را به ورودي ضربه واحد  3
Rدر وضعيت بدون ورودي و با فرض -ت  , R= =2 16   باشيم : ، شرايط اوليه مدار را چنان تعيين كنيد كه داشته 3

ty e u(t)−= 2
1 6 

 توان گفت؟چرا؟(كل، تعداد فركانس طبيعي صفر و غير صفر) چه مي در مورد تعداد فركانسهاي طبيعي ظاهر شونده -2
 توان گفت؟چرا؟در مورد مقدار صفرهاي تابع تبديل چه مي    
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شود؟ در اين صورت اين فرمها را بدست هاي دو دهنه تعريف ميزير كداميك از فرمهاي نمايش شبكه سه ترمينالبراي شبكه  -3

 آوريد.
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